

Technisches Merkblatt PLUS 760 Anti-Silikon

EIGENSCHAFTEN

Das ANTI-SILIKON PLUS 760 wirkt der Bildung von Silikonkratern (sogenannten Fischaugen) entgegen, die auf Grund der Verschmutzung der Oberfläche mit Silikonresten, Öl- und Schmierstoffresten entstehen. Bei Entstehung von Silikonkratern auf der ersten Lackschicht ist die nächste Schicht mit Zusatz von PLUS 760 aufzutragen.

GEEIGNET FÜR:

Acryl-Klarlacke und Acryllacke der Firma Novol.

MISCHUNGSVERHÄLTNIS

Das Anti-Silikon PLUS 760 ist je nach Verschmutzungsgrad in einer Menge von 2 - 4% bezogen auf die fertige Lack-Härter-Mischung anzuwenden.

Beispiel: Bei 2% pro 1-Liter-Mischung sind 20 ml PLUS 760 zuzugeben.

SPRITZVISKOSITÄT

Die Spritzviskosität des eingesetzten Erzeugnisses wird durch die Zugabe von Anti-Silikon PLUS 760 nicht beeinflusst.

FARBE

Farblos

LAGERBEDINGUNGEN

In trockenen und kühlen Räumen, fern von jeglichen Feuer- und Wärmequellen aufbewahren.

Direkte Sonnenbestrahlung vermeiden.

VERFALLSDATUM

PLUS 760 24 Monate/20 ℃

SICHERHEIT

Siehe Sicherheitsdatenblatt

SONSTIGE ANGABEN

Die hohe Qualität unserer Systeme ist das Ergebnis von Laboruntersuchungen und langjährigen Erfahrungen. Die Angaben in diesem Dokument entsprechen unseren aktuellen Kenntnissen über unsere Produkte und deren Einsatzmöglichkeiten. Wir garantieren hohe Qualität unter der Bedingung, dass unsere Gebrauchsanweisungen beachtet und die Arbeiten im Einklang mit den Regeln guter Handwerkskunst durchgeführt werden. Es ist erforderlich, vor dem Produkteinsatz einen Test wegen der möglichen unterschiedlichen Reaktionen des Produktes mit verschiedenen Stoffen durchzuführen. Eine Verantwortung kann von uns nicht übernommen werden, wenn das Arbeitsergebnis durch Faktoren beeinflusst wurde, die außerhalb unseres Einflusses liegen.